



综合新闻 >> 返回

您当前所在位置: 首页 > 综合新闻 > 正文

## 第二届全球森林生态经济论坛在南京林业大学召开

时间: 2014-07-18 16:19:47 来源: 国合处 经管院 通讯员: 摄影: 周祝营 编辑: 陈艾芳 阅读: 3296次 字号: T|T



### 热点回顾

更多>>

- 马来西亚南方大学代表团访问...
- 推动实验班建设 创新人才培...
- 南林学子“瓷木家具陶瓷用品...
- 国内外专家学者齐聚南林探讨...
- 让绿色出行成为我们的习惯
- 生态梦从南林启航——我校新...
- 林学专业在“十二五”省级...
- 南林大3教材入选2014年江苏...
- 留学生新生开学典礼举行
- UBC大学林学院院长John ...

### 热点视频

更多>>



### 图片窗

更多>>





【南林新闻中心讯】2014年7月16日，由国际林业研究组织联盟（IUFRO）、南京林业大学、韩国首尔国立大学和中国林业经济学会联合主办的以“和谐的生态与经济”为主题的第二届“全球森林生态经济论坛（GFEEF2014）”在南京林业大学召开。

来自国际林联、美国耶鲁大学、德州农工大学、芬兰赫尔辛基大学、韩国首尔国立大学、密歇根州立大学、奥本大学、印度绿色经济研究所、中国林业经济学会、中国人民大学、北京林业大学、中南林业科技大学、福建农林大学、江西财经大学等近二十多所国内外知名大学及科研机构的60多位国际森林生态经济领域知名专家、学者参加了本届论坛。南京林业大学校长曹福亮教授代表学校在开幕式上致欢迎辞，开幕式由南京林业大学经济管理学院院长温作民教授主持。

本次论坛围绕“如何协调森林的经济价值和生态价值，实现人类与森林的和谐发展”这一热点论题进行了深入地交流和研讨。论坛就森林生态核算、森林生态需求、森林生态补偿、森林生态系统管理、森林生态旅游、森林生态政策、生态计量经济学等内容进行3场主题报告和12场分报告。会议报告和讨论涉及当前森林生态经济领域重要的研究热点。本次论坛是全球森林生态经济学知名学者汇聚交流的高层学术平台，也是我国学者向世界展示自己研究成果，与国内外专家学者交流森林生态经济理论与实践的重要机遇。

会议期间，我校校长曹福亮教授亲切接见了前来南京参会的部分中外嘉宾及专家教授。

相关链接：

“只有人类与地球的协调发展，才能走上可持续发展之路”，这是人们对森林未来的普遍共识。在经济全球化的时代，森林有极大的潜力来发挥它在生态环境安全、解决贫穷、社会公正、人类生存状况和生存质量方面不可估量的作用。人类与地球的协调发展不是仅仅依靠森林管理就能实现，两者之间的桥梁还得由全社会来构建。同时人类需要森林，因为森林还是人类和地球之间可持续协调发展的纽带，国际林联（IUFRO）一直号召全球联手进一步减少森林的砍伐量、增加或维持森林覆盖率、加大造林力度，在保持森林生态功能的前提下，增强森林的木材供应能力，从可持续发展森林生态中得到社会的公正和可持续的经济利益。

分享到：[新浪微博](#) [腾讯微博](#) [网易微博](#) [凤凰微博](#) [人人网](#) [QQ空间](#) [百度贴吧](#) [QQ好友](#) [腾讯朋友](#) [飞信](#) [豆瓣网](#)

□

上一篇：[南京林业大学南方学院董事会会议在淮安校区召开](#)

[★收藏](#) [打印](#)

下一篇：[南林大长江学者研究团队联合国内外多家单位完成簸箕柳全基因组测序](#)

相关新闻：



[设为首页](#) | [加入收藏](#) | [诚聘英才](#) | [部门介绍](#) | [关于我们](#) | [投稿须知](#) | [怀旧版](#)

版权所有 © 2006-2013 南京林业大学党委宣传部（新闻中心） 保留所有权利 苏ICP备09031019号

地址：南京市龙蟠路159号（邮编：210037） 建议使用1024\*768以上的屏幕分辨率和6.0以上版本的IE来访问本站